

**SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO****ERRATA 002****EDITAL Nº 001/2023 - SEGEPLAN**

A **SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO E PLANEJAMENTO** retifica os itens 2.10.4, 2.11.4 e 2.16 do **Edital nº 001/2023** publicado no Diário Oficial do Município da Serra em 28/06/2023, conforme abaixo descrito:

Onde se lê:

2.10.4 – **REMUNERAÇÃO**: Salário base de **R\$ 3.216,04** + Auxílio Alimentação (atualmente no valor de **R\$650,00**).

Leia-se:

2.10.4 – **REMUNERAÇÃO**: Salário base de **R\$ 3.216,04** + Auxílio Alimentação (atualmente no valor de **R\$650,00**) + Gratificação de Produtividade, conforme Lei nº 4.671/2017, regulamentada pelo Decreto 2.656/2018 no valor de até R\$ 3.307,50.

Onde se lê:

2.11.4 – **REMUNERAÇÃO**: Salário base de **R\$ 3.216,04** + Auxílio Alimentação (atualmente no valor de **R\$650,00**).

Leia-se:

2.11.4 – **REMUNERAÇÃO**: Salário base de **R\$ 3.216,04** + Auxílio Alimentação (atualmente no valor de **R\$650,00**) + Gratificação de Produtividade, conforme Lei nº 4.671/2017, regulamentada pelo Decreto 2.656/2018 no valor de até R\$ 3.307,50.

Onde se lê:

2.16 – TÉCNICO NÍVEL SUPERIOR - ASSISTE SOCIAL

Leia-se:

2.16 – TÉCNICO NÍVEL SUPERIOR - ASSISTENTE SOCIAL

As demais informações do **Edital nº 001/2023** permanecem inalteradas.

Serra/ES, 06 de julho de 2023.

RICARDO SAVACINI PANDOLFI

Secretário Municipal de Gestão e Planejamento - SEGEPLAN